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Meddő milliók.
A miket' a mi hadseregünk megeszik, 

megiszik, a mit fegyverzetre költ, ru­
hára költ: meddő. A mit a hadvezény- 
let erődítésekre szán, hajók építésére 
költ: az a sok sok millió meddő. Soha 
senki és semmi javára nem térül meg. 
Mert a mi hadseregünk költekezik, 
mint egy gyarmatszerző nagyhatalom, 
de a befektetett kincseket nem ka­
matoztatja se banánban, se elefánt­
csontban, se tevékben, a mikben a 
nemzetek hadibefektetése kamatozni 
szokott.

Ez a monarchiának nevezett két ál­
lam, amely a kölcsönös utálat tégelyé­
ben kavarodott ikerrádiummá, tulaj- 
donképen csendőrségnek tartja a had­
sereget. Támadó háborúra nem gondol, 
mert semmit elhódítani nem akar, gyar­
matszerzéssel nem törődik, mert maga is 
gyarmat még. Legalább Magyaror­
szág az.

Oroszországnak terjeszkednie kell, 
hogy népét elhelyezhesse. Földet és 
jószágot ad tulajdon fiainak, amikor 
másokat elüldöz, Anglia? Egy idő óta 
egyetlen ország se csinál nála külömb 
hadiüzletet kárpótlásokban. Költ például 
Transzválra ötven milliárdot. De ez | 
csak tőkebefektetés, mert már ma, alig : 
arasznyira a háború befejezésétől, '

I és részvénytársaságot se alapítunk le- 
i tiprott nemzetek kiaknázására.

Elünk. Egyetlen sóvárgásunk, hogy 
magyarrá építsük ki a magyar államot. 
Hogy biztosítsuk nemzeti életünket 
legalább egy ezredévre még.

Ehhez pedig annak a töméntelen 
milliónak, amelylyel Pitreieh ur két hét 
múltán hazalovagol, semmi köze.

Bikaviadaíoksa magyar!
Helyesen van, okosan van, hogy Budapest 

székesfőváros tanácsa megengedte az idénre 
a bikaviadalok rendezését. Helyesen van és 
okosan van, de nem azért, mert a székes- 
fővárosban talán az idegen forgalmat emelni 
fogják ezek a barbár mutatványok, hanem 
azért, mert mi magyarok fogjuk a bika­
viadalokat látogatni.

Nem is gondoljátok szeretett véreim, hogy 
micsoda nagy hasznunk lesz abból, ha a 
bikaviadalukat sűrűn látogatjuk. Indítványo­
zom, hogy minden magyar városban legye­
nek bikaviadalok, hogy a miként két esz­
tendő előtt Barnuin csinálta, most a tor­
reádorok és a bikák utazzák be ezt a szép 
országot. A bikák kitűnő tanítóink leszuok.

Megtanít bennünket a viador-bika arra, 
hogy egy egy szúnyog csípést még csak cl 
lehet viselni türelemmel, de ha folyton pisz­
kainak bennünket, ha a vörös posztót vég­
számra lobogtatják előttünk, akkor már 
döfni kell, hacsak azt nem akarjuk, hogy 
hüllőknek nézzenek bennünket.

Tehat lesznek bikaviadalok Budapesten

szerre lehanyatlott a vezérek karja, kiejtet­
ték kezükből a zászlót és a magyar nemzet 
a magyarok milliói újra ledőltek pihenni, 
folytatni a régi, butító álmot, amelyből hiába 
riasztották fel őket.

Most ünnepet ülnek azok, akik minden­
kor a húsos fazék mellett szerettek leb­
zselni, ünnepet ülnek a talpnyalók, a ma- 
melukok. Ünnepük vad ordítással a vezérüket, 
a legnagyobb magyar államférfiul : Tisza 
Istvánt.

Ünnepük, ha odalba rúgja a törvényt, — 
ünnepük, ha újra béklyókba veri a sajtó- 
szabadságot, — do legjobban ünnepük, ha 
száz és száz milliót ad az osztrák ármá­
diának.

A mamelukok hajnala felvirradt és napjuk, 
a fényes ábrázatu Tisza István gróf, ra­
gyogni fog nekik belathatlau időkig.

Meg van teremtve a béke. Nyugalom 
van az országban, rettentő nyugalom, ha­
sonlatos az apathiához.

Megaludt a magyar emberek vére, nem 
is törődik már a nép azzal, hogy mi törté­
nik körülötte, vagy tán nem is tudja.

Csend van az egész országban. Némák 
az emberek, fásultak a lelkek.

Nem hévül a magyar ember a szent esz­
mékért, semmi nemes célért.

Tisza Pista ur pedig dolgozik, egyengeti 
a talajt, hogy a közel jövőben, ha majd a 
választások lesznek, letiporja, elpusztítsa az 
ellenzéket, amely valamikor régen, fél esz­
tendővel ezelőtt, talán annyi galibát okozott 
a lakájoknak.

Vagy talán lesz olyan nagy esemény 
újra, ami felébreszti az alvó magyarokat ? 
Lesz. A bikaviada’ok. Ezek kellenek most 
a magyarnak. A vörös posztó, a felbőszített 
bikák, a vad küzdelem, felpezsdíti a vé­
rünket.

Hát csak fel a bikaviadalokra jó ma­
gyarok !

A háború.
A japán! csapatok újból megmozdultak. 

Megkezdték az előrenyomulást Föngvau- 
csöngből Liáojáng felei, de ami még fonto­
sabb, Mukden város környékén is már lát­
tak japán! őrjáratokat, ami annak a bi­
zonysága, hogy északról sikerült Liáojáng 
közelébe férkőzniük.

A döntő ütközet, úgy látszik, nem fog 
sokáig késni és tényleg azon a helyen lesz, 
amelyet régóta megjelöltünk : a nnikden —

kamatokat. Németország a hererókkal 
küzküdik és nem ingyen. Olaszország­
nak, Franciaországnak kell a hadsereg 
ugyancsak üzletszerzésre a tengere­
ken túl.

Nálunk még nincsenek háború vál­
lalkozók. Legalább Magyarországon ! 
nincsenek, nem lesznek és ha volnának, I 
egyenkint irtanák ki őket. A mi mii- j 
liót mi dobálunk a hadseregre, annak 1 
egy szemernyi része se telik ki a más 
zsebéből. Mi nem vagyunk kulturáltam, 
amely busás tandíj reményében fegy­
verrel civilizálni akar; mi nem megyünk - 
a kifeszitett szent lobogó alatt rabolni

os úgy lehet az egész országban. Mi ma­
gyarok elmegyünk a cirkuszba és kívánni, 
követelni fogjuk, hogy vér is legyen ott, 
mert ha vert látunk, a mi vérünk is gyor- 
pezsgesbo jön. Erre pedig szörnyen nagy 
szükségünk vau. Ha már más nem izgat ben­
nünket, kitűnő izgató szer a bikaviadal.

Mert megaludt ám a magyarok vére, a 
népé is, meg kivált a vezéreké. Előbb a 
vezéreké es utána rohamosan a népé is.

Micsoda keleti nyugalommal nézzük, hogy a 
dicső kormány miként huzza ki fejőink alól 
a vaukost és aranyra váltva, miként gurítja 
az osztrák feneketlen zsakjaba.

Valamikor régen, fel esztendővel ezelőtt, 
talán lobogott még a szent tűz a magyar 
nép véreben, talpra állott az egész nemzet 
és már-mar láttuk a vívmányokat, hallottuk 
a győzedelmes édes magyar szót, de egy- Uáojángi vonalon.

Maiüs-Vasärielyi iiiari HiMMeM, nil az slszmiM Tíűa. «V*
Irodája es üzlethelyisegei: Maros-Vásárhelyt, Főtér mészárosok udvarán. — Telefon 149. szám. (66) 

faipari szakcsoportja. Műhelyei és raktárai: Főtér, Teleki palota (Apollo) 9. sz. II. emelet. Állandóan nagy raktárt tart 
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Egyidejűleg a Port-Artur ellen való os­
trom is megkezdődött. A japáinak szárazon 
és vizen egyaránt bombázzák a várost, de 
az oroszok is ellenállnak.

Ha azonban Mandzsúriában elvesz a csata, 
Port-Artur is aligha tarthatja magát. Hire 
jön, hogy Kiucsu mellett, tehát Port-Artur 
szomszédságában megütköztek a japáuiak 
a helyőrséggel, de még nem tudni, hogy 
minő sikerrel.

Egy másik hir szerint az oroszok meg­
lepték Andsut és felkoncolták az ott levő 
japáni helyőrséget, azután fölgyujtották a 
várost.

A japánok egyszerre fogják megtámadni 
az oroszokat Port-Arthurban és Liaojang 
felett. Már az egyes japán hadtestek sze­
repe is ki van osztva. — A nagy japán 
seregek a tengerpart mentén is Port-Arthur 
ellen vonulnak. Valószínű tehát, hogy a 
kettős döntő ütközet tényleg a jövő hót 
közepén, vagyis junius hó 1-je körül lesz 
meg. j

Kuropatkin diszpozícióiról kevés hir ér- j 
kezik. Tulajdonképpen az sem bizonyos, ! 
hogy készül-e az ütközetre vagy sem. Itt- ' 
ott fel-fel bukkannak ugynn az orosz csapa­
tok, de rendesen csak olyan helyeken, 
amelyeket nem jeleznek stratégiai pon- 
toknak. !

«IRK K
M.-Vásárholy, 1904. május 2..

Annuska esküszik . . .
Bimbófakasztó enyhe napsugárban,
Fürödvo kéjes, égi illatárban,

Mirtusvirággal, talpig hófehérbe’,
Örülve félve, édes lázban égve:

Annuska esküszik.

Az esküvel egy szép világ bezárul,
S nyomán a szflnksz-szerü jövő kitárul.

A múltból kisért az emlékek árja,
Ám itt szerelmes, hű lovagja várja:

S Annuska — esküszik.

— Vármegyei közgyűlés. Tegnapi 
számunkban megemlékeztünk a vármegyei 
törvényhatóság közgyűlésén lapunk zártáig 
történtekről. Tegnapi tudósításunkat kiegé­
szítve közöljük, hogy a közgyűlés tudomá­
sul vette az alispán azon előterjesztését, 
mely szerint a görgény-völgyi ipar vasút 
végállomásának a szászrégeni vasúti állo­
másnál (s nem a- Herbuschuál) leendő el­
helyezését az építtető földmivelésügyi m. 
kir. miniszternél kérelmezte. Ugyancsak 
tudomásul vette a közgyűlés az alispán 
jelentését a vármegye 1903-iki közigazga­
tási állapotáról, nem különben a hírhedt 
gyámpénztári sikkasztásról. A törvényható­
ság az alispánnak hat heti szabadságidőt 
engedélyezett. Ezután gyors egymásutánban 
tárgyalták le az egyes községek kéréseit, 
illetve hatátozatait, majd az állandó vá­
lasztmány jelentését a vármegyei alapok 
1903-iki és a községek 1902-iki zárszáma­
dásairól.

— Doktorrá avatás. Pénzes Béla 
ügyvédjelöltet, ki régebb idő óta vezeti a 
dr. Gáli Sándor orsz. képviselő szászrégeni 
ügyvédi irodáját, a napokban avatták fel a 
kolozsvári Ferenc József tud. egyotemen a 
jogtudományok doktorává, őszintén gratu­
lálunk.

— Elhalasztott esküdtszéki
tárgyalás. A kir. törvényszékünk es- 
küdtbirósága által a Szász Ödön kolozsvári 
hírlapíró elleni nyomtatvány utján elköve­
tett nyilvános rágalmazás vétsége miatti 
büntető ügyben a f. évi junius ti. és 7-éro 

, kitűzött esküdtszéki főiárgyalást a helyi kir.
1 Ítélőtábla elnapolni rendelte, hová az iratok 

a vádlott állal beadott s a helyi törvény­
szék illetékessége és biróküldóso elleni elő­
terjesztése folytán küldettek fel. A törvény- 

i szék illetékessége és birókiildés tárgyában 
leendő határozat hozatal céljából az iratok 
a kir. Curiához terjesztettek fel. A főtárgya­
lás elhalasztásáról az összes érdekelt feleket,

I valamint a beidézett tanukat a kir. törvény- 
I szók esküdtbirósága már értesítette is.
I — Uj lap. Mezőség címen Nagysármá- 

son Nagy László szerkesztésében egy, a 
Mezőség helyi érdekeit szolgálni kívánó ve­
gyes tarialmu társadalmi hetilap indul meg. i 

: Az uj lap első száma junius 2 án lát nap- 
i világot. A „Mezőség" lapunk nyomdájában 
jelenik meg.

— A szövetkezet közgyűlése.
Az 1898, XXIII. t.-c. alapján alakult Orsz. 
Központi Hitelszövetkezet kötelékébe tar­
tozó „Marosvásárhelyi Ipari Hitelszövetkezet, 
mint az Országos Központi Hitelszövetkezet 
tagja“ 1904. évi junius hó 6-én (vasárnap) 
d. u. 2 órakor tartja meg évi rendes köz­
gyűlését. Napirend: 1. Múlt 1903. évi üzlet- 
eredményről szóló jelentések tárgyalása. 2. 
Zárszámadások megvizsgálása és a felment- 
vény megadása. 3. Mérleg megállapítása. 4. 
Tiszta jövedelemről való rendelkezés. 6. A 
szakcsoportokról szóló jelentes tárgyalása, 
ti. Az igazgatóság 2 tagjának választása. 7. 
Felügyelő bizottság 1 tagjának választása.
8. Biráló bizottság 20 tagjának választása.
9. Netaláni indítványok. 1903. évi december 
hó 31-éu a tagok száma 212, üzletrészeik 
száma pedig 236 volt; az év folyamán be­
lépett 20 tag 20 üzletrószszel, kilépett 36 
tag 36 üzletrószszel. A felügyelő bizottság 
által megvizsgált évi mérleg a szövetkezet 
helyiségében kitételt és mindenki által mog­
le kiüthető.

— A os. és kin. nagyszebeni 
gyalogsági hadapródiskolába 
való felvetei. Az í-ső évfolyamba az 
1904/ó-iki tanév kezdetével (szeptember hó 
közepe közül) kb. 30—40 testileg alkalmas 
ifjú vétetik fel, a ki f. évi szept. l ével 
14-ik életkorát már elérte, a 17-ikét pedig 
még át nem lépte, hajlammal bir a kato­
nai pálya iránt és valamely közép vágy- 
polgári iskola négy alsu osztályát legalább 
„elégséges“ sikerrel végezte. A „felvételi 
szabályok", a melyek a felvételi vizsgára 
és a kérvények szerkesztésére nézve bő­
vebben nyilatkoznak, 46 fillér beküldése 
után a hadapródiskolánál kaplialók. Felvé­
teli kérvények csakis az 1903/3-ik évi vég- 
bizonyitványnyal, legkésőbben pedig f. évi

augusztus hava 16-ik az iskolaparancsnok­
ságnál nyújtandók be. Ismétlési vizsga ese­
tére a jelölt pótbizonyitványt ad be.

— Elhunyt pénztárosnő. Kiss 
Juliska, az Európa kávéház pénztárosnője 
rövid szenvedés után a helyi állami kór­
házban elhunyt. A pénztárosnő gyöngyösi 
születésű ; szüleit értesitettók.

— Engedély nélküli építkező- 
: seit. Városunkban sokan — különösen a
I kültelkek lakói — engedély nélkül épittettek.
: A rendőrség eddig 6 engedély nélküli épit- 
j kezest fedezett fel. Az építkezőket szigorúan
I megbüntetik. Felhívjuk a közönséget, hogy 
I jövőre tartózkodjanak az ilyen kihágásak- 
I lói, mert a rendőrség érzékenyen fogja 
I sújtani a mulasztókat, 
i ~~ Ü ölemen tel kon nincs ser- 
: tésvész. Egyik „jól értesültségéről“
I messze hires helyi lap azt az alaptalan liirt 
1 bocsátotia szüle körében világgá, hogy 

Kelementelkén a sertészvész járványosait 
feilépott. Illetékes helyen felkérettünk an­
nak kijelentésére, hogy e hirból egy szó 
sem igaz.

Az ajjeli lepkék rnegrend- 
szabátyozasa. Az éjjeli lepkék garáz­
dálkodását és a Főtéren meg nem enged­
hető kóborlását már több Ízben tettük szóvá 
lapunkban, felhiváu azokra a rendőrkapi­
tányság figyelmét. Akciónknak eredménye 
is lelt. A rendőrkapitányság szigorúrendsza- 
öályozás alá vette az éjjeli pilléket, eltilt­
ván őket estéli ti órától egész éjjelre a 
Főtérről s a mellékutcákban is csak este
II órától engedvén meg a tartózkodásukat.

Az apja fia. Az egyik kávéház 
titkos fülkéjében arról beszélgettek teg­
nap este, hogy egy nagynevű államfér­
fiunk a maga erejűből lett-e az, ami, vagy 
pedig a Herbertiziuusnak köszönheti a 
karrierjét. Az egyik lelkesen mondta :

— Határozottan kijelentem, hogy ő min­
denét önmagának köszönheti. Az apjának 
semmi köze hozzá!

Amire a második gúnyosan válaszolta:
— Az ám! Te még azt is letagadnád, 

hogy ő nem az apja protekciójával jött a 
világra 1

— Lélekkufárol* üzelmei. A
jelenkor betegsége, ragálya: az erkölcsi el- 
züllés, a lélekkel való aljas kereskedés már 
vidékünkre is kezdi kiterjeszteni polyp- 
sarjait. Nap-nap után érkeznek a szomszé­
dos Nyárádtő község postaállomására leve­
lek Brémából hajadon leányok címére. A 
postamesternő előtt a dolog gyanús lévén, 

a már régebben kibocsátott miniszteri 
rendelet érteimében — jelentést tett a 
marosi alsó járás szolgabirói hivatalának.
A leányok elbeszélése szerint, a levelek 
kecsegtető, fényes ígéreteket tartalmaznak 
egy brémai „erkölcskufártól“, ki szép Ígé­
retekkel iparkodik rábeszélni a leányokat 
arra, hogy kivándorolva, az ő aljas céljai 
keresztülvitele végett hozzá menjenek. A 
szolgabiróság azonnal megtette a szükséges 
intézkedéseket, hasonló esetek előfordulha- 
tásának meggátlása végett.

Series-vesz. A városunk köz­
vetlen szomszédságában fekvő K a k a s d

A LEGJOBB Padlómázak, Linoleum Marx email (zománc) saját őrlésű olajfestékek, asz­
falt elszgetelő és fedélleme- novr ** Szóckenyi-tér 39 szám, 
zek, háztartási cikkek stb. stb. t J, (gróf Lázár-palota.)
a legolcsóbban kaphatók a különlegességi festék üzletbe. 162.
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községben, mint értesülünk, nagy mértékben 
fellépett a sertésvész. A község! Kró jelen­
tése nyomán a marosi alsó járás főszolga­
bírója a szükséges tilalom és zárlat elren­
delése végett a lépéseket megtette.

— Kerékpárosaink közgyű­
lése. Tegnap délután tartotta inog a M. 
V. K. E. évi rendes közgyűlését a városi 
tanácsház nagytermében, a tagok élénk 
részvétele mellett. A közgyűlés Csonka Géza 
elnöklete alatt letárgyalta a folyó ügyeket 
s érdemleges határozatot hozott az iránt, 
hogy az egyesületbe való belépési dij 4 
korona helyett 2 koronára szállíttassák le. 
Végül inegejtotett a választás, kivéve az 
elnök, főtitkár ós pénztárnoki állásokat, 
amennyiben azoknak mandátuma nem járt 
le. Alelnökök lettek: dr. Brada Sándor és 
Bitneg Ödön, a többi tisztségek a régi 
tisztviselőkkel töltettek be. Közgyűlés után 
a tagok nagy része László György vendég­
lőjében gyűlt össze, hol vidám poharazás 
között folyt az eszmecsere.

— Köszönet nyilvánítás. Mind­
azon ismerőseimnek és jó barátaimnak, kik 
felejthetetlen nőm elhunyta alkalmával 
részvétükkel enyhítették fájdalmamat, ez 
utón is hálás köszönetét mondok érette.

Gábor József.
— Elveszett egy Kormos nevű, 

1 Va éves, fekete kopó. A ki gazdájához 
viszszaviszi (Szt.-Miklós utca 67.), vagy őt 
kel-létéről erlesiti: megfelelő dijat kap.

REGÉNY-CSARNOK.
A gonosz vér.

Egy öreg tiszíeletes elbeszélése után.
Irta: Sedöháiy Janos orsz. gyűl. képviselő.

rábízzák magukat az isteni gondviselésre és 
élvezik az életet, úgy a hogy, a kinek ada­
tott, szedik gyűjtik, teremtik mindazt amit az 
ember szépérzéke alkothat ?

(Folyt- köv.)

— Pármai ibolya szappan. E név alatt páv- 
év óta ogy kitűnő mosdó szappan vau forga­
lomban. Ki no szeretné az ibolya illatot ? ti na o 
kedves, gyöngéd illattal ellátott szappanról 
még azt tudjuk, hogy az arezbőrt linóm!tja, üdíti 
ugyauuyira, hogy még a legérzékenyebb arez- 
bőrüek is nagy eredménnyel használják s ha 
tudjuk azt, hogy hasonló finom minőségben ilyou i ásszonj nak inkább kellene, hogy higyjen 
árért külföldi szappant nem is lehet kapni, akkor 
méltán várhatjuk, hogy a közönség nőm szánal­
mas pártolás czéljából, hanem saját érdekében 
fogja használni e kiváló magyar gyártmányt. 1 
drb. 80 fill., 3 drb. 2 kor. 20 fillér. Készíti Szabó 
Béla pipere szappangyáros. Kapható Maros-Vásár- 
holyt, Benő B. R. Ulatszorésznól. 12!.—18—10o.

— Olvasd, Tokintettel azon körül­
ményre, hogy a marosvásárhelyi ipari hi­
telszövetkezetnek egyetlen és önzetlen 
czélja a hazai iparnak minél nagyobb tér­
ben való terjesztése és föllondUúse, haza- 
fiúi kötelességének tesz eleget az, a k- 
törekvését azzal támogatja, ha bármily cse­
kély ipari szükségletét is szakcsoportjainál 
szerzi be. Eddigi működésének sikeres vol­
tát bizonyltja már azon körülmény is, hogy 
évenként, kimutathatólag, több száz munkás 
kéznek ad a szövetkezet kenyeret s nem 
egy lótfentartással kiizködő család apa 
szeméből törülte ki a könnyet.

— Én hiszem az előre való elrendeltetóst, 
— mondom Vilmának, aki mellett ültem, — 
hiszem, megvagyok róla győződve. Látja, 
most talán nem fejthetem ki bővebben a 
dolgot, de ma épen olyan napom volt, a 
melyen meggyőződéseimet csak megerősíthet­
tem, hogy legalább reám nézve igenis léte­
zik a praedestináció. Higyjo meg, egészen 
őszintén mondhatom, ha szivembe, lelkembo 
nézek, érzem, ma épen érzem, hogy az 
isten előre elrendelésének hite nem alap­
talan.

— No hát, — niondá ő, — nem tagadom, 
vannak emberek, a kik eiet.uk sorában 
mintegy megpillanthatni vélik ennek a ret­
tenetes tannak egy-egy bizonyltokat. Azt nem 
erlern, hogy Uu usztőietes ur miort epeu ma 
latja o tannak igazságai V De hat lássa ezer, 
vagy akár százezer ember. Az a tan én i 
szerintem mégis iszonyatos, hogy nekem, j 
mint szabad akarattal bird embernek az eii ! 
sorsom előre ki legyen szabva és ha ez a j 
sors lelkem, szivem érzelművel meg nem • 
egy ező, fia «gesz gondolkozásom ennek el- • 
lene monU, hat eu unnak ellene ne tudjak 
tenni. Nezzo csak, én buzgó protestáns va- ! 
gyök, a minthogy lennem is kuli, aai Vander i 
Bioik tanainak Gtrechiben igaz és őszinte • 
tanítványa valek, de ebben a borzasztó tan- 
bau vigasztalást találni meg som tudnék, i 
Bedig latja egy nőnek, egy asszonynak, a i 
mint magok mondják, aki mint leány egy j 
semmi, mint asszony egy életet teljesen be- j 
végzett eszieny, a ki a sors kezetlen egy i 
könnyű kis labda, mondom egy nő, egy

a I
praedesuuaciobau, mint Üllőknek lei baknak, j 
a kik fennen dicsekszenek, hogy saját ma- j 
gok csináljak sorsukat. Es latja eu mind- j 
ennek dacara meg sem tudok megnyugodni ; 
az előre való elrendelte tea tanában.

A doktor közbe szólott vitánknak.
— Lám mondtam, — szűit — testvérem j 

mindjárt theoíugiai kerdesekre tereli a tar- ■ 
saigasi. Lyeuek ezek a hollandiak. Minden- ! 
napi eledelük a tőkehal, sajt es egy-egy 
theuiogiai kérdés.

— Bátyám csak azért beszél Így, •— fe­
lelt vissza a leány — mert maga is szeretne 
a vitatkozásba beioelegyetini. Gtszen ö uukt 
is meg vannak a maga nezetei a dologról. 
De azt hiszem, hogy ez untatni fogja ven­
degünket, Borain ügyvéd ural, a ki nem hi­
szem, négy olasz le leró az eti'eie ködös el­
méletek es tanok fejtegeiesebon uagy 
ürüiuel lelne. Nemde doktor ur, —folytatta 
az utász idle ioiduiva, — az Unok szop, 
derült ege alatt nem igen szoktak sem enne 
vaio eireudeitoiessül, som más ily dogma­
tikus küldésekkel foglalkozni, hanem elvé­
gezve a magok külső vallásos cselekedeteiket
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A t. közönség tudomására kívánom hozni, 
hogy Kossuth Lajos-utca 23 sz. alatt

férfi szabó üzletet
nyitottam.

Tisztelt rendelőimet pontos kiszolgálásról 
és kitűnő jó munkáról biztosítom.

Szives pártfogást kór
tisztelettel

5—6.—177. Szász Ferenc,
polgá.i és katona szabó.

Tudomásul.
Tisztelettel hozzuk tudomásul a t. 
közönségnek, hogy Dréher-féle 
kőbányai ser csapról csakis Pán­
cél György központi szálloda ét­
termében kapható, mely körülményre 
és pártfogásra a figyelmét tisztelettel 

felhívjuk,

Petri Zsiginond és Társai
a Drélior sörgyárnak Maros-Vásárhely ós 
Maros-Tordamegye kizárólagos raktárosai. 

1—5. 187.

Eladd birtok.
Maros-Vásárhelytől 20 kilóméternyire 

Kaál és Iszló községek között, a 
Szentpéter-kut és a megyei ut mellett 
a tulajdonos elhalálozása folytán el­
adó 125 hold kitünően ke- 
xelit tagösiíoit birtok, meäy 
áii 4 szobás lakóházból, 
gazdasági épületekből, 2 
hóid szőlő, 2 hold gyümöl­
csös, 45 hold erdő, a többi 
szántó és kaszáilóból.

Értekezhetni özv Simó Benedeknével 
a helyszínén, Iszlóban.

-ö. 178.
Ej * I , f Alulírott tisztelettel becses tudomására hozom a nagyérdemű közönségnek, hogy
I I I 1Y1 APAÜ az Eötvös József (Sáros) utca 13. szám, Réthy János féle háznál levő vendéglő

-I K/v/JL JLJU.VÄI. V~k3e helyiséget folyó hó 8-án, vasárnap, megnyitom, hol a ltéthy János saját
” termésű kitűnő risllng borait fogom árusítani, úgyszintén naponta

jégbohütött palack sör, hideg és mSeg villás reggeli és vacsora jutányos árban kapható.
. , Egyidejűleg tudatni kívánom, hogy az eddig Bolyai-utca 17. szám alatt levő friss és füstölt hús üzletet szintén odahelvez-

lem at es azt ott tovább folytatom. J
A nagyérdemű közönség becses pártfogását kérve, maradok kiváló tisztelettel

166. Sohreithofer József.



S zék elység Maros-Vásárhely, 1904. május 28 szombat,4-ik oldal

Szeplő, májfohk, pörsené^ek Réthy Jánosnál
a gulyásnak való csontnéi

wVV^* küii hús
csak 32 krajcár.

HONISCH
elmulasztására legjobb szer az

Ibolya-creme. «-'V*
Rendkívül kellemes hőrfinoinitó 
és fehérítő; nem zsíros, nappal is 
használható. Egy tégely SO fill., 
próbatégely 50 fill. Éhez való Ibolya- 
crem-szappan 70fillér, Ibolya- 
hölgypor (fehér-, rózsa- és creme 
színekben 1 korona, próbadoboz 50 fill. 

Kaphatók kizárólag:
az „Arany szarvas“ Mimii 

gyógyszertárban Maros-Vásárhelyt, 
ZZZZZZZ Plébánia templom mellett.

cs. és kir főherc. udvari fényképész
olasz kir. művészeti akadémiai tag.
Van szerencsém Maros-Vásárhely és vi­

déke t. közönsége tudomására hozni, hogy 
itt Maros-Vásárhelyen, Széchenyi tér 87 
szám (özv. Hirschmanné unni házában)

fényképészeti műtermet
állítottam fel, a hol tekintet nélkül az időre 
mindennap d. e. 8 órától este 6 óráit/ 
eszközöltetnek a felvételek.

Borult idő nines befolyással a kép 
lóságára, sőt még sikerültebb lehet.

Minden 12 korona értékű rende­
lésnél az illető egy életnagysága 
piaiin képet kap, csupán a díszes papir 
keretért 3 korona térítendő meg.

Az itt tartózkodás csak rövidebb ideig 
fog tartani, azért a t. közönség látogatását 
a közelben kérem, hogy a rendelések ki­
tűnő művészies kivitelűek legyenek.

A nagyérdemű közönség szives figyelmét 
felhívom a kirakatokba kitett képeimre.
10 — 16.—176. Tisztelettel

Honiscli
udvari fényképész, akadémiai tag.

Or. Dudutz Qerő
egyetemes crv’ostudor, opera­
tor, orr- és fiilorVoslakik Főtér 
(Gáspár-ház.) Rendel d. 0. 3—4.

Nuridsány Antal
; férfi és női divat kereskedő,
! ajánlja a tavaszi és nyári idényre újonnan 
I érkezett fekete és színes női divatos 

szörkelméket, jó mosó cretonokat,
I voálokat, batisztokat, szerb Vászna- 
: kát és férfi ruha kelmék nagy választékát 
egy öltözet ruhára kelme és 

keílék 20 kortól feljebb. 
Sepsiszentgyörgyi székely szőttesek, abro­

szok, többféle hazai vásznak.

SZOBA és CZIM
festést a legolcsóbb árak mel­

lett elvállal

Szentgyörgyí Oszkár
egyedüli magyar festő ft -Vásárhelyt,

Kossuth Lajos-u. 61. sz.

Legolcsóbb bevásárlási forrás

Wolster Kálmánná
§jj|i|^^L férfi divat és cipő nagy raktára, Maros-Vásárhelyt, Széchenyi tér 5.

Kalapok, hazai férfi, női és gyermekezipők, Ingek, gallérok, kézé 
lök, keztyük, zseb- és nyakkendők, esőer- 
pyők, sétabotok a legfinomabb kivitelben.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltetnek. Mgj&MSSR

Szalmakalap újdonságok megérkeztek. Äfr- Jm

gyűjtTők Újdonságok !! Újdonságok!!
legalkalmasabb módja, ha veszünk 
3 és 4% kamatozó érték­
papírt havi csekély rész­
letfizetésre, minden évben 3—4 
nyereményhuzás 70, 100, 
200 és 400 ezer korona 
nyereménynyel, továbbá egyéb 
értékpapírok és sorsjegyek is kapha­

tók csekély részletfizetésre
jóimon Ferenc sorsjegij üzletében |

128. Maros-Vásárhelyt.

NAGY TAVASZI VÁSÁR
A REMÉNYI HAZÁMBAN. "S28
Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)

:rnyők, férfi-, női és gyermek szalmakalapok
vt óriási választékban

legolcsóbb árak mellettVan szerencsém a helybeli és vidéki ; 
közönség szives tudomására adni, hogy
Széchenyi-tér 38 szám alatt
tervező és építő vállalati
irodát nyitottam.

Keleti Béla, j
2-4.—184. építész.

Nyomatott Adi könyvnyomdájában Maros-Vásárhelyt.
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